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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
z Dunaja. — Izredno sijajno praznovanje cesar

jevega rojstnega dneva prevagava druge politične dogodbe. 
Med temi omeniti so posvetovanja skupnih ministrov z 
ogerskem ministersiiem predsednikom Tisza-om, kateri 
se je potem odpeljal v severuo-nemško morsko kopel. 
Kričač Schonerer prizadeval si je tudi nastop svoje -4 
mesečne kazni izkoristiti zase z demonstracijami, kate
ro 80 dunajski policiji prizadele mnogo posla, približno 
30 osebam pa vsaki po nekoliko zapora ali denarne 
globe. Vedno v pijačo prenapoljnen Jura misli, da se 
svet omaje, ako poleg njega tudi vseučelišna nemška 
mladina nokoliko mescev malo bolj trezna ostane. 

Češka. — Zadnje dni vrstili so se gosto volilni 
shodi in povsod so volilci izrekli dotičnim poslancem, 
članom državnozborskega češkega kluba, ob enem pa 
vsemu klubu in njegovemu načelniku dr. R i e g e r - j u 
popolno zaupanje. 

Nemška. — V fiuancjelnih krogih nastala je pri 
popotavanji cesarjevim nada, da se bodo denarne in tr-
govinsko-gospodarske razmere med Rusko in Nemško 
zboljšale in tudi, da politične razmere postanejo boljše, 
pa vse te nade splavale so po vodi, vse doseaanja za
nesljiva poročila potrjujejo, da v teh razmerah ostane 
vse pri starim. To, sedaj potrjeno naznanilo in pa na-
pitnica, katero je cesar napil povodom razkritja spo
minka vojskovodja princa Karola rekoč, da bode z vsemi 
silami branil vsak ped priborenih tal Nemške države 
iznemirilo je posebno denarne kroge toliko da je cen i 
državnim posojilom na borsi precej padla, in le polagoma 
se povrača zopet zaupanje, da tudi te besede ne pomen-
jajo žuganju še manj pa vojske. 

V notrajni državni upravi vreduje knez Bismark 
polagoma tako, da odlaga po nekoliko preobilno prev
zetega svojega posla: pri predsedništvu državnega mi-
nisterstva izbral si je za svojega namestnika ministra 
Boticher-ja, ki ga je do sedaj že in gotovo povoljno 
namestoval pri trgovinskem ministerstvu. Bismark na
ravno čuti, da se stara. 

Francoska. V dvoboju teško ranjen in sedaj zopet 
okreval Boulanger bil je pri volitvi minule nedelje po
tem je odložil svoj mandat, kandidat v treh volilnih 
okrajih in je v vseh treh sijajno zmagal, med tem ko so 
vladi in republiki prijazni njegovi protikandidati dobili 
po manj glasov kot pri zadnjih volitvah. To je zelo 
osupnilo republikanske kroge in pripravljajo se na nove 
borbe zoper osebo, katera vihra s praporam samovla-
darstva nasproti Ijudovladi (republiki) 


